
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

１ 牛乳が Lあります。 L飲むと、のこりは何Lに

なりますか。

５
６

４
６

の
1
６

こ分 の
1
６

こ分 の
1
６

こ分

式：

答え

２ 牛乳が １Lあります。 L飲むと、のこりは何Lに

なりますか。

１
３

(うすい字はなぞりましょう。)

－

＝

の
1
３

こ分 の
1
３

こ分 の
1
３

こ分

式：

＝

1

答え

分母はそのまま、
分子どうしを計算するよ！

１
６

５
６

－ ＝
４
６

１
３

３
３

－
１
３

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

１ 牛乳が Lあります。 L飲むと、のこりは何Lに

なりますか。

５
６

４
６

の
1
６

こ分 の
1
６

こ分 の
1
６

こ分５ ４ １

式：

答え
１
６ L

２ 牛乳が １Lあります。 L飲むと、のこりは何Lに

なりますか。

１
３

(うすい字はなぞりましょう。)

－

＝

の
1
３

こ分 の
1
３

こ分 の
1
３

こ分３ １ ２

式：

＝

1

答え
２
３ L

分母はそのまま、
分子どうしを計算するよ！

１
６

５
６

－ ＝
４
６

１
３

３
３

－
１
３

２
３

(うすい字はなぞりましょう。)




